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令
和
元
年
度
末
に
襲
来
し

た
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
。
一
年
ぐ

ら
い
我
慢
す
れ
ば
元
の
生
活

に
戻
れ
る
と
信
じ
て
い
た
の
も

束
の
間
、
未
だ
に
「
新
し
い
生

活
様
式
」
の
中
で
生
活
し
て
い

ま
す
。 

 

し
か
し
、
そ
こ
で
見
え
て

き
た
こ
と
は
、
下
条
っ
子
の
純

真
な
明
る
さ
と
た
く
ま
し
さ

で
し
た
。
制
限
が
か
か
る
中
で

も
、感
染
対
策
を
し
て
楽
し
く

学
び
、
笑
顔
が
あ
ふ
れ
て
い
ま

す
。 高

学
年
は
、
プ
ロ
グ
ラ
マ
ー

の
小
嶋
先
生
の
ご
指
導
の
下
、

一
人
一
台
の
タ
ブ
レ
ッ
ト
を
使

っ
た
プ
ロ
グ
ラ
ミ
ン
グ
学
習

や
、
そ
の
学
び
を
生
か
し
た
ト

ー
チ
ト
ワ
リ
ン
グ
の
発
表
を
行

い
ま
し
た
。
ま
た
、
ユ
ネ
ス
コ
ス

ク
ー
ル
交
流
会
で
は
、
六
年
生

が
中
部
大
学
第
一
高
等
学
校

の
高
校
生
と
オ
ン
ラ
イ
ン
に
よ

る
ポ
ス
タ
ー
セ
ッ
シ
ョ
ン
を
行

い
、立
派
に
発
表
し
ま
し
た
。 

 

こ
れ
ら
学
び
に
向
か
う
力

の
源
は
、家
庭
や
地
域
の
皆
様

の
温
か
い
支
え
の
お
か
げ
で

す
。
今
後
も
、
家
庭
や
地
域
の

皆
様
と
一
緒
に
、
大
切
な
下

条
っ
子
を
伸
ば
し
て
い
き
た
い

と
思
い
ま
す
。 

 新
し
い 生

活
様
式
の
中
で 
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下条小学校を支えてくださりありがとうございます 

学校一日開放日 
 
      修学旅行 

運動会 

引き取り訓練 下条米収穫 野外教育活動 

 

 

 

ドラえもん（小学館 藤子・F・不二雄） 

①と②は，子ども

のがんばりを肯定
的にとらえた担任
のほめ言葉。 

③は，子ども自身
のふりかえり。 

④は感謝を伝え

合う親子の様子。⑤
は保護者から担任
へのメッセージ。 

と
の
重
要
性
を
指
摘
さ
れ
て
い
ま

す
。
人
は
、
ほ
め
ら
れ
た
り
、
他
者

か
ら
感
謝
さ
れ
た
り
す
る
こ
と
で

自
己
肯
定
感
が
高
ま
り
、
そ
の
結

果
、
自
然
に
笑
顔
が
あ
ふ
れ
て
く
る

そ
う
で
す
。 

 

資
料
１
は
高
学
年
の
連
絡
帳

で
す
。
学
校
生
活
と
子
ど
も
の

が
ん
ば
り
を
、
そ
の
日
の
内
に

保
護
者
に
知
ら
せ
て
い
ま
す
。

子
ど
も
自
身
の
振
り
返
り
（
日

記
）
も
あ
り
ま
す
。
資
料
２
は
低

学
年
の
も
の
で
す
。
道
徳
の
授

業
で
高
め
た
感
謝
の
気
持
ち

を
、
子
ど
も
か
ら
親
へ
伝
え
て

い
ま
す
。 

 
 

 
 
 

学
校
で
は
、
自
他
の
良
さ
に

気
づ
け
る
力
、
感
謝
の
気
持
ち

を
伝
え
る
力
を
育
て
る
教
育
を

進
め
て
参
り
ま
す
。
今
後
と
も

よ
ろ
し
く
お
願
い
し
ま
す
。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ほ
め
る
＋
感
謝
→
笑
顔 

校
長 

白
井 

利
樹 

 

人
気
漫
画
『
ド
ラ
え
も
ん
』
に
「
だ

れ
だ
っ
て
ほ
め
ら
れ
り
ゃ
う
れ
し

い
」
と
い
う
場
面
が
あ
り
ま
す
。
八

月
の
青
陵
校
区
合
同
研
修
の
講
師
・

菊
池
省
三
氏
（
教
育
実
践
家
）
も
、 

 
 

十
月
の
下
条
校

区
健
全
育
成
会

講
演
会
の
講
師
・

腰
塚
勇
人
氏
（
命

の
授
業
講
演
家
）

も
「
ほ
め
る
」
こ 

 

 

よりよい学校経営をめざして～学校評価アンケート（後期）～

保護者 児 童 

今年度の学校評価アンケート結果です。保護者の皆様のご協力のおかげで，子どもたち

が毎日楽しく学校生活を送ることができています。今後もこの結果に甘んじることなく，

安心安全で温かな学校づくりを目ざしていきます。 
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肯定率

⑳ 田畑での活動や育てている作物について家庭で話題になる。

96

93

93 ％

⑱ 子どもは，「早寝・早起き・朝ごはん・外遊び」を心がけている。

⑲ 子どもは，食べ物の好き嫌いをしないよう努力している。

％

％

⑯ 学校の施設・設備は，安全が確保されている。

⑰ 学校・家庭・校区が協力して子どもの教育を進めている。

⑭ 学校は，教育活動や子どもの様子をわかりやすく家庭に伝えている。

⑮ 学校は，不審者対策など子どもの安全管理に取り組んでいる。

⑫ 学校は，授業を通して，子どもの「聞く力・話す力・関わる力」の育成に努めている。

⑬ 学校は，授業参観・行事など，気軽に出かけやすい雰囲気である。

⑩ 学校は，子どものことについて相談に応じてくれている。

⑪ 学校は，子どもの学力向上をめざしわかりやすい授業をするよう努めている。

⑧ 子どもは，外で元気よく遊んだり運動したりしている。

⑨ 学校は，さまざまな場を活用して教育方針をわかりやすく伝えている。

⑥ 子どもは，学校でのできごとや友だちのことを家でよく話す。

⑦ 子どもは，家庭学習や読書の習慣が身についている。

④ 子どもは，友だちとなかよく楽しく生活している。

⑤ 子どもは，あいさつ・時間を守るなど基本的な生活習慣が身についている。

② 子どもは，毎日楽しく学校へ出かけている。

③ 子どもは，授業がわかりやすく楽しいと言っている。

項　　　　　目

① 子どもたちは校訓のように「あかるく　かしこく　たくましく」育っている。 ％

㉒ 先生は，クラスでいじめやけんかがあったときには，しっかりと対応してくれますか。 98 ％

㉓ 先生は，命やものの大切さについての話をよくしてくれますか。 96 ％

⑳ 先生は，ルールや，やってよいこと，悪いことをしっかりと教えてくれますか。 93 ％

㉑ 先生は，何でも気軽に相談でき，頼りになりますか。 93 ％

⑱ あなたは，通学団で仲よく学校にくることができますか。 100 ％

⑲ 先生は，授業中ていねいに教えてくれていますか。 98 ％

⑯ あなたのクラスには，いじめや仲間はずれがありませんか。 89 ％

⑰ あなたは，交通安全に気をつけて登下校できますか。 98 ％

⑭ あなたは，食べ物の好き嫌いをなくそうとしていますか。 98 ％

⑮ あなたのクラスには，困ったときに助けてくれる友だちはいますか。 98 ％

⑫ あなたは，友だちのよいところを見つけるようにしていますか。 96 ％

⑬ あなたは，家で学校であったことや友だちのことを話しますか。 93 ％

⑩ あなたは，運動したり，からだを動かして遊んだりすることが好きですか。 95 ％

⑪ あなたは，自分のよいところがわかっていますか。 87 ％

⑧ あなたは，宿題は忘れずにやってだしますか。 95 ％

⑨ あなたは，本を読んだり，本で調べたりすることが好きですか。 91 ％

⑥ あなたは，毎日，早寝早起きができますか。 95 ％

⑦ あなたは，授業はよくわかって楽しいですか。 93 ％

④ あなたは，時間や約束をまもっていますか。 96 ％

⑤ あなたは，家族の人や地域の人に自分からあいさつができますか。 100 ％

② あなたは，友だちと仲よく過ごしていますか。 95 ％

③ あなたは，遠足や運動会などの学校行事は，楽しいですか。 95 ％

① あなたは，学校での生活は楽しいですか。 98 ％

肯定率項　　　　　目

上記肯定率は，「そう思う」「どちらかというと
そう思う」を合計した人数を全回答数で割って表
しています。 
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